



Facultatea de Biologie

**TABEL NOMINAL**  
**privind stabilirea studenților care vor beneficia de tabere studențești 2021 și**  
**a studenților din lista de rezervă**

**LISTA BENEFICIARI TABERE:**

<i>Nr. crt.</i>	<i>Numele și prenumele beneficiarilor de tabere<sup>1</sup></i>	<i>Anul/ciclul de studii</i>	<i>Punctaj<sup>2</sup> (medie, activitate)/ Caz social</i>
1	Iesean-Muntean Diana	I master	Social/9,91
2	Toma Ilinca	I master	Social/8,66/voluntar
3	Mincu Spiridon-Dan	I master	10
4	Filip Elena Vasilica	I master	10
5	Popovici Lucia-Florina	I master	9,91
6	Matias Irina	I master	9,83

**LISTA REZERVE:**

<i>Nr. crt.</i>	<i>Numele și prenumele studenților din listele de rezervă<sup>1</sup></i>	<i>Anul/ciclul de studii</i>	<i>Punctaj<sup>2</sup> (medie, activitate)/ Caz social</i>
1	Murzac Marinela	II master	9,81
2	Irimia Georgiana	I licenta	9,5
3	Zaharia Onisia Andreea	III licenta	9,46
4	Ilie Maria Lacramioara	III licenta	9,45
5	Dumitriu Elena Madalina	I master	9,4
6	Irașoc Anamaria	I master	8,86
7	Pinzaru Diana	I master	8,8
7	Caraba Roxana	II licenta	8,5
8	Ciofu Paula-Olivia	II licenta	8,13
9	Druga Alexandra	I licenta	6,76

**COMISIA DE SELECȚIE<sup>3</sup> (nume, prenume, funcția, semnătura):**

Conf. dr.Naela Costică

ASF Cecilia Elena Coman

Abs. Tanasă Daniela Adriana

Ștampila

**Precizări:**

- <sup>1</sup> criteriile de selecție a studenților; imatriculați la forma de învățământ cu frecvență la ciclurile de licență și master, în vârstă de până la 35 de ani, integraliști – cu excepția cazurilor sociale;
- <sup>2</sup> punctajul se stabilește în funcție de media obținută în anul precedent de școlarizare, (media pe semestrul I în cazul studenților înscriși în anul I), precum și activitatea depusă în cadrul organizat al UAIC, la diverse manifestări culturale, artistice, științifice, sportive și de voluntariat, Departajarea se face în funcție de criteriile stabilite de către Comisia de selecție;
- <sup>3</sup> este formată din decan/prodecan sau persoane desemnate de aceștia (exclusiv studenți) și un reprezentant al organizațiilor studențești, legal constituite la nivelul Facultății sau UAIC;
- procesul verbal de selecție se întocmește în trei exemplare originale și se ștampilează de Secretariatul Facultății pe fiecare pagină.